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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΠΤΗΣΗ ΜΕ ΑΕGEAN - ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ - ΜΠΟΥΤΒΑ
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  Ελάτε μαζί μας στη Δαλματία γιατί προσφέρουμε : 

ΜΠΟΥΤΒΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ
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Δαλματικές Ακτές

Special Offer

Δαλματικές Ακτές

Special Offer

To ταξίδι αυτό είναι από τα δημοφιλέστερα των δαλματικών ακτών γιατί είναι ιδιαίτερα μελετημένο ώστε να
καταφέρουμε να δούμε τα καλύτερα αξιοθέατα των μοναδικών αυτών περιοχών, έχοντας παράλληλα ελεύθερο χρόνο για
να τα απολαύσουμε. Μια ολόκληρη ημέρα στη διάθεσή μας στο “στολίδι” των δαλματικών ακτών, το Ντουμπρόβνικ και η
εκδρομή στο μεσαιωνικό Σπλιτ θα σας συναρπάσουν. Πρόκειται ένα ωραίο “πακέτο” για εσάς που θέλετε ένα πλούσιο
πρόγραμμα, σε καλά ξενοδοχεία και χωρίς ιδιαίτερη κούραση γιατί η αναχώρηση μας είναι αεροπορικώς και η επιστροφή
οδικώς. Το μόνο που χρειάζεστε είναι κράτηση, βαλίτσα και υπέροχη διάθεση..

28/10

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 28/10 το απόγευμα στις 18.45, επιβίβαση στο αεροσκάφος και αναχώρηση με
απευθείας πτήση της Aegean για Ποντγκόριτσα. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στην παραλιακή και κοσμοπολίτικη
Μπούτβα. Μετά την τακτοποίηση στα δωμάτια μπορείτε να κάνετε μια βραδινή βόλτα για να πάρετε μια πρώτη γεύση από την
υπέροχη πόλη.

Αναχώρηση με αποκλειστικά ναυλωμένη πτήση της Aegean Airlines 
Χειραποσκευή αλλά και “βαλίτσα” στις πτήσεις για να πάρετε μαζί σας αυτά που θέλετε
Πολυτελή ξενοδοχεία με πρωινό ή και δείπνο  
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα ειδικά προσαρμοσμένο για αυτή την πτήση της Aegean
Πολυτελές, άνετο και ειδικά κλιματιζόμενο λεωφορείο
Εμπειρία και εξειδίκευση στη Δαλματία…εδώ και 3 δεκαετίες μας εμπιστεύεται ο μεγαλύτερος αριθμός ταξιδιωτών.

Θα πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας με επίσκεψη σε μια από τις παλαιότερες πόλεις της
Αδριατικής (3500 ετών) τη γραφική Μπούντβα, γνωστή για τις υπέροχες ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, μια πόλη με έντονο
Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Θα περιηγηθούμε στη μεσαιωνική Μπούντβα γνωρίζοντας από κοντά ένα από τα
μαργαριτάρια της Αδριατικής στις Δαλματικές ακτές. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Κότορ ένα μνημείο φυσικής
ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και
βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου
στον οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Θα δούμε τον
Ρωμαϊκό Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό παλάτι
του πρίγκιπα. Συνεχίζουμε για Ντουμπρόβνικ, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα θα κάνουμε μια βόλτα
στην πόλη για να πάρουμε μια πρώτη γεύση από τον τοπικό τρόπο ζωής των κατοίκων.

ΜΠΟΥΝΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ  - ΝΗΣΙ ΜΑΡΚΟ ΠΟΛΟ
DUBROVNIK CABLE CAR - LOKRUM ISLAND - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ

Αναχώρηση αεροπορικώς 28/10 & επιστροφή οδικώς 1/11



DalmatianCoasts

ΣΤΟΝ - ΚΟΡΤΣΟΥΛΑ - ΝΗΣΙ ΜΑΡΚΟ ΠΟΛΟ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ
Είναι ωραία να ξυπνάς σε αυτή την υπέροχη πόλη αυτό το φθινοπωρινό πρωινό. Απολάυστε το Ντουμπρόβνικ με τον τρόπο που
θέλετε ή ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στο νησί Κόρτσουλα, αρχαία ελληνική αποικία. Μετά από μια φανταστική
διαδρομή κατά μήκος των δαντελωτών δαλματικών ακτών φτάνουμε στη χερσόνησο Πέλιασετς, γνωστής για τα ποιοτικά κρασιά
που παράγονται από τους αμπελώνες της περιοχής, όπου θα σταματήσουμε στο Στον, το Ρωμαϊκό Στάγκνουμ, με τείχη που έχουν
χαρακτηριστεί ως το Σινικό Τείχος της Κροατίας. Στη συνέχεια και διασχίζοντας τη μήκους 60 χιλιομέτρων χερσόνησο, μια
διαδρομή με εκπληκτική θέα σε ορισμένα σημεία της, φτάνουμε στο Όρεμπιτς απ’ όπου θα πάρουμε το καραβάκι μας για να
βρεθούμε στην Κόρτσουλα, στο νησί που διεκδικεί τη γενέτειρα του Μάρκο Πόλο. Ένα νησί που συνδέεται άμεσα με την Κέρκυρα,
ως πρώτη αποικία Κερκυραίων αποίκων, οι οποίοι την αποκάλεσαν Κόρκυρα Μέλαινα (Μαύρη Κέρκυρα), με την πρωτεύουσά του
να περιστοιχίζεται από τείχη του 13ου αιώνα, από κάστρα και πύργους που άφησαν στο πέρασμά τους οι Ενετοί. Θα επισκεφτούμε
τον επιβλητικό καθεδρικό Ναό του Αγίου Μάρκου με την ομώνυμη πλατεία, καθώς και το σπίτι μουσείο του Μάρκου Πόλο. Χρόνος
ελεύθερος για να περπατήσετε στα γραφικά στενά του νησιού, να θαυμάσετε την υπέροχη αρχιτεκτονική του που αντικατοπτρίζει
τις επιδράσεις των Ρωμαίων, των Ενετών και των Γενοβέζων που το διεκδίκησαν, αλλά και να κάνετε μια βουτιά στα
πεντακάθαρα νερά. Ένα νησί που περιβάλλεται από βράχια, παραλίες, από δάση και βελανιδιές και αποτελεί ένα από τα
κοσμήματα της νησιωτικής Δαλματίας. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - GAME OF THRONES WALLS
LOKRUM ISLAND - ΜΙΝΙ CRUISE - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - CABLE CAR
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αφιερώνουμε την σημερινή ημέρα στο Ντουμπρόβνικ που έχει χαρακτηριστεί «το
διαμάντι της Αδριατικής». Απαραίτητη είναι η επίσκεψη στην παλιά πόλη η οποία είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα,
όπου θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα
επισκεφτούμε το Φραγκισκανικό Μοναστήρι, τον Καθεδρικό ναό των Ρέκτορς, το παλιό λιμάνι και την εκκλησία του Αγ. Βλάσιου,
πολιούχου της πόλης , αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στο κοντινό νησάκι
Lokrum. Οι κάτοικοι της πόλης επισκέπτονται το “νησί χωρίς αυτοκίνητα” γιατί αποτελεί μια γαλήνια απόδραση από την πόλη. Ένα
όμορφο περιβάλλον με βοτανικούς κήπους, εξωτικά δέντρα, λουλούδια, λαγούς, παγώνια και ένα μεσαιωνικό Μοναστήρι
Βενεδικτίνων. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε την υπέροχη θέα των τειχών της παλιάς πόλης μέσα από το πλοίο και θα
επιστρέψουμε στο Ντουμπρόβνικ. Στο κέντρο και στην παλιά πόλη υπάρχει μια εύθυμη καλοκαιρινή ατμόσφαιρα. Απολάυστε ένα
καλό εστιατόριο ή ένα καφέ με απεριόριστη θέα. Καλή ιδέα είναι και μια επίσκεψη στο φεστιβάλ κρασιού ή στο ενυδρείο που
βρίσκεται μέσα στα τείχη του μεσαιωνικού κάστρου του Αγ.Ιωάννη (St Ivan). Άλλη μια επιλογή είναι να ανεβείτε με το τελεφερίκ
έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από όπου η θέα σε όλη την παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της
είναι υπέροχη. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται υπερβολικά αργά και κοντά στο έδαφος, οπότε,
ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα. Αφήνουμε αυτήν την ημέρα χωρίς άλλη
επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην περαιτέρω γνωριμία με την πόλη. Η συνοδός μας θα είναι εκεί για να σας
δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε. Αργά το απόγευμα και αφού
είχαμε αρκετό χρόνο στην πόλη, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο.

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα στην γραφική αυτή πόλη. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα πάρουμε τον δρόμο της
επιστροφής. Θα περάσουμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και την πλούσια πανίδα και μέσω
Πόγραδετς θα κατευθυνθούμε προς τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής για να επιστρέψουμε το βράδυ στην πόλη μας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO
ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο & 2ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
MOΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
28 Οκτωβρίου

ΜΠΟΥΤΒΑ: 
POZZO 4* ME ΠΡΩΙΝΟ

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ:  
LAPAD 4* ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

245 235 185 390
AEGEAN AIRLINES 

 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΟΤΓΚΟΡΙΤΣΑ
20.40 - 20.45

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση της Aegean Airlines, Θεσ/νίκη-Ποντγκόριτσα
Στην πτήση περιλαμβάνεται 1 χειραποσκευή έως 8kg και 1 αποσκευή έως 23kg ανά άτομο
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο
Πρωινό στη Μπούτβα & ημιδιατροφή στο Ντουμπρόβνικ (σύνολο 4 πρωινά & 3 δείπνα) 
Πολυτελές λεωφορείο για τις μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθόλη τη διάρκεια της εκδρομής 
Τοπικός ξεναγός για τις απαραίτητες περιηγήσεις
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων και check point πόλεων : 15€ ανά άτομο.
Προαιρετική εκδρομή στο νησί Κόρτσουλα: Τιμή ενήλικα 25€, Τιμή παιδιού έως 12 ετών 15€

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +85€


